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­ ת/טל"ה­1974 , (תיקרן) הלארמי הביטרח חרק
ארבלי­אלמרזלינר . ט תברת­הכנסת טל לסדר­הירם הצעה

את בברכה ומקדמת היטיבה את פותחת אני ארבלי­אלמוזליבו* . ט ר ו" י ה
, הבריאות משרד , העבודה ממטרד אררחיבר

. ההסתדרות טל הפועל והוועד לאומי לביטוח המוסד , המשפטים מטרד

הגשתי לפנינו טמונחת החרק הצעת את
, מקצועית הכשרה טל במסגרת סגםצאות הגשים את לבטח ומגמתה 1974 בדצמבר
תופעה זו כי , מיוחד באופן לאחיות בתי­הספר את כוללים אגו זה ובתוך

את טיבטחו ,רוצים אנו­ . המקצועית ההכטרה במסגרות הרבה בה שגתקלבו
טל תקיפה מספיקה"לעבוד היא הקורס סיום טעם פעם לא קירה כי , האטה

אחרי לצבור מצליחה איבה אבל בערך* תודטים טלוטה או חודשיים , חודטי
טאותן ויוצא , לידה בדמי אותה המזכה ההכטרה תקופת את הלימודים ת$1
לא הזאת התקופה , אחרת או זו מקצועית הכטדה טל במסגרת שלמדו בטים

לקבל זכאית היתה לא היא , ילדה האטה כאשר מכך וכתוצאה בחשבון נלקחה
. לידה דמי

לה שמלאי . אטה יי . . . " אומרת החוק הצעת
מקצועי בטיקוט או מקצועית בהכשרה בהיותה בשכר כעובדת שבה עטרה טמונה
בתקופת שנותנים למעבק או כיס לדמי כאן הכוונה . ", ­. . ובתגאים במקום
דמי בתשלום החייב במעבידה ויראו בתקנות שייקבע כפי 0. . " . הלימודים
, שיקבע" כפי והכנסה תנאים ולפי בתקנות קבע שהטר מי את אימהות ביטוח

במגמה וכמובן , עבירה הביטוח בדמי כחייב מעבידה את יראו , כלומר
התקופה את לוקחים אבו כאשר , יידרש שזה לאחר הלידה דמי את לה להבטיח

24 מתוך חודטים 10 טל התקופה את לצבור לה שתסייע , בחשבון הזאת
לידה* דמי לקבל זכאית שתהיה בכדי ממנה הנדרשת חודשים

של בנושא כגורם העבודה מטרד את הזמנו
. דעתו מה אומר ואני גורלניק מר עם הבוקר דברתי . המקצועית ההכשרה

והטאלה , האחיות של מעסיק נחטב למעשה הוא כי , הבריאות מטרד את הזמנו
התקופה היא מה לעצמנו לקבוע צריכים אבו אחר­כך . אותן יב*ח מי היא
כמו­כן . זה לצורך בחשבון שתילקח התקופה ; לקורס אותה חושבים שאבו

על­ שנעשים הכשרה כל או קורס כל בזה כוללים אנו אם לדעת צריכים אנו
. וכוי פרטיים על­ידי או , הממשלה ידי

בשמח , אלה שאלות בבירור שנתחיל לפני
לגבי נהוג מה וקודם­כל , זה בנושא לאומי לביטוח מהמוסד. הסברים לקבל
, זה את מכסה ?9חון הב שמשרד , חיילות לגבי סידור שיש שמעתי חיילית­

אותה המזכה הזאת ההכטרה תקופת לה נחשבת מהצבא משתחררת חיילת וכאשר
. לידה בדמי

, קרדם­בל . החיילות בענין מהסוף אתחיל ; וטון ב . מ
שבי בין האמהות בענף מבחינים אני

כל למעטה מקבלת לידה מענק . לידה דמי לבין לידה מענק בין נושאים?
מענק לאומי לביטוח מהמוסד מקבלת בארץ שיולדת אשה כל . ישראל תושבת

שלה הטכר הפסד על האטה את לפצות שבא סכום הוא לידר. דמי . לידה
עונדת או שכירה עובדת רק מבוטחות כאן . הלידה חופטת טל בתקופה

אינה היא , עצמאית ואיבה טכירה עובדת טאיבה מי , השלישי הסוג עצמאית­
נותן אינו הלאומי הביטוח חוק , למטל חיילות לגבי . לידה בדמי מבוטחת

, הטלה טל הרגילה במשמעות טבירו­ת עובדות לא שהן מכיוון , לידה דמי להן
מבצע רק הלאומי הביטוח שלמעטה , הצבא עם להסכם להגיע הכרח היה ולכן
. טל 200 סעיף . הלידה דמי את לבו מחזיר והצבא הלידה דמי תשלום ^ת

השירות ואחרי סדיר בשירות טהיתה טחיילת , אומר הלאומי הביטוח חוק
בצבא טהיאהיתה התקופה , הכטרה תקו*מ צברה ,ולא לעבוד התחילה הסדיר

. בחוק מעוגן לא זה . הכשרה תקופת לה תיחשב
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? לה משלמים אתם מה לפי : ארבלי­אלמוזלינו . ט היר"ר

. בצבא הטירות אחרי טלה ההשתכרות לפי : וטון ב . מ
איבה , מיד ויולדת טמשתחררת חיילת

לה משלמים אז אבל , מסויימת תקופה לעבוד צריכה היא . לידה דמי מקבלת
לידה דמי לקבל זכאית להיות טכדי היות אבל . עבדה כאטר שלה השכר לפי

התקופה את רואים לכן 14ן מתוך חודשים 10 מבוטחת להיות צריכה היא
. זה לענין הכשרה כתקופת בצבא שהיתה

את לגו להביא מבקטת אבי הבאה לישיבה ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
. טילמתם כאלה מקרים לבכמה ההסכם

אין , מקרם מכל . ההסכם במסגרת זה ; ון וט ב . מ
החיילות את גם להכניס זה בשלב כווגה

. הצבא עם מוסדר זה כי , החוק במסגרת

המונחת החוק הצעת את בברכה מקבלים אנו
לפגי הדעת את עליהן לתת צריך שלדעתנו , נקודות כמה בה שיש אלא , לפנינו

ייקבע הכל דבר של בסופו כי , החוק של הזה הנוסח את מאשרים שאגר
. הכרוגה למה היום לדעת צריכים אנו אבל , בתקנות

כפי , לקבוע שעלינו אחד נושא כאן יש
היום לפגי בפרעל שלה רדה העב תקרפת היא מה , בצדק הירשבת­ראש שהעירה
, לידה דמי לה מגיעים שממנו היום זה הקובע היום , אומרת זאת . הקובע

בהכשרה רק היא שאט יוצא , כאן הניסוח לפי . הלידה לפני שבוערת 6
שנה להימשך שצריך בקורס נמצאת שהיא נניח או , יולדת והיא מקצועית

מבין אבי כך . תקבל לא שהיא היא הכוונה , זו תקופה בתוך יולדת והיא
. ההסבר מדברי

. הכוונה זאת לא : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר

של אספקטים כמה על לעמוד רוצה אני ; ון וט ב . מ
הלידה דמי , שאמרתי כפי . הלידה דמי

היתה ולא יולדת היתה לא שאילו , שכר לה ולשלם האשד, את לפצות באים
ומשתכרת . ולדת י ש אשר. , בדרך­כלל . אותו מקבלת היתה , לידה לחופשת יוצאת

כשאשה . שבועות 12 במטך טכר מקבלת היא , לידה לחופשת יוצאת והיא
בחלק , יולדת היא אם אבל . שכר מקבלת לא היא , מקצועית בהכשרה נמצאת

ואם ­ שלמעשה כך , הלידה בשל הקורס את מפסיקה לא היא המקרים של גדול
לתקופת עובר השתכרה לא אם גם , הכנסה ממגר. נגרע לא ^ אפילו מפסיקה היא

. ההכשרה

והיא , אחת בקודה להבהיר צריך , לדעתנו
: הכשרה לתקופת לה תיחשב מקצועית בהכשרה האשד. תהיה בה מסויימת שתקופה

תקופה לעבוד צריכה שהיא , מקצועית בהכשרה היא אם , החודשים 10 כל לא
דמי לה ישולמו חישוב איזה לפי , היא שניר. נקודה . לפני­כן ססויימת
ויוצאת לידה דמי לענין טמבוטחת אטה , ום הי י החוק המצב לפי . הלידה

לחופשת יצאה היא שבו היום לפגי תשבה רבע לפי לה משלמים , לידה לחופשת
חצי עבדה אם , פחות הרוויחה היא האחרונים החודשים בשלושת ואם ; לידה

נעדרה למשל היא ואם . לפני­כן החודשים שלושת את לוקחים , משרה
כמה ורואים , חורט באותו הטכר את לה להטלים כדי הזה השכר את משלימים
לוקחים , כלומר . בסיס משמש זה ואז , מלא עבדה אילו מרוויחה היתה היא

תשלום מקבלת היא זה ולפי , ל­90 אותה מחלקים , עבדה שהיא התקופה את
לעבוד צריכה היא הקובע היום שלפני , החלטה בקבל אם . שבועות 12 עבור

שהשעור , לידה דמי תקבל היא . בעייה תהיה לא אז , חודשים 3 לפחות
לחופשת יצאה שהיא ליום שקדמו החודשים בטלושת השכר על מבוסס שלהם

איר יחד לבדוק נצטרף , בחלקה ,תתקבל או , זו הצעה תתקבל לא אם . לידה
י . . . השכר את לה לחטזב
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וטון ב . ם

היא לטמן רוצה שאבי נוספת בקודה
צריך אחד ­1,31 , מקצועית בהכשרה טנמצאות לאלה הביטוח דמי 0ל התסלום

, אומרת זאת . מאובחן להיות יכול אינו הביטוח דמי שתטלום , ברור להיות
לביטוח המוסד , לגברים ולא לגטים ביטוח דמי ולהפריט לטלם אי­אפטזר

אלה לכל יהיה הביטוח דמי שתטלום לקבוע צריר . לזה ערוך איבו לאומי
סל הביצוע קלות א) : יתרונות טבי לזה ויט , מקצועית בהכטרה סגמצאים

. העומס מבחינת ב) ; הגבייה

. הביטוח דמי גובה היא נוספת נקודה
נתונים מספיק לנו אין היום זה טבטלב להודיע מצטער ואני , ובדקנו יטבנו

לנשים לטלם כדי לגבות רוצים טאבו הביטוח דמי גובה הוא מה לקבוע כדי
. גרעיני מאד הוא הזה הענף , לוועדה טידוע כפי . אלה

? בדרן­­כלל גובים כמה ; ארבלי­אלמוזלינו . ט .היו"ר

מנכה והוא מהסכר 0. 8# מסלם המעביד : וטון ב . מ
הוא , עצמאי עובד זה אם . 0*4# מהעובד ■

קוראים שאנו כפי ­ עצמאי עובד ולא עובד לא הוא ואם , 0. 8$ משלם
ל"י* 3*700 שזה המקסימום עד , 0*3# משלם הוא ­ טלישי סוג לאומי בביטוח

. מרוויחה טהעובדת מההכנסה 0. 454

יהיה מה קבעתם לא עוד , דבריך לפי ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
בתקופת סיטולמו הביטוח דמי גובה

? אותו ו תגב שעור מאיזה , 0. *1ל4 יהיה טהםעור נניח . המקצועית ההכטרה

להבהיר רוצה אני , מקצועית להכשרה אם : וטון ב . מ
לא מקצועית הכסרה ב טאדםטנמצאהיום
עבודה נפגעי בענף . עבודה לנפגעי אלא , ביטוח ענף אף עבורו משלמים
. לחודש ליי 2*40 יוצא 0, 4^ , לחודס ל"י 300 שהוא , המינימום לפי מסלמים

יכול זה . עכטיו מענייננו לא זה אבל , הסוואה קרן גם מסלמים לזה נוסף
נצטרך עכטיו . כבד יותר נטל עליו יטיל זה כי , העבודה מטרד את לעניין
בהכשרה אנסים שמעסיק מי או , העבודה משרד על מסויים סכום ערד להוסיף

. הנטל את להוסיף שצריך וכמובן , מקצועית

אינני אישית . מקצועית הכשרה זאת מה
, בה להכיר צריך העבודה* משרד מטעם מקצועית בהכשרה סתהיה .י מ טרק חוטב

ובכל­ העבודה מטרד על­ידי מתארגנת שלא מקצועית הכשרה להיות יכולה
. לאחיות בית­פפר , למשל . כזאת באסה להכיר נצטרך זאת

הכטרה באותה סנכיר מתכוונת אני ; ארבלי­אלמוזליבו . ט היו"ר
או , ממלכתי גורם עם בשיתוף שנעשית

. ציבורי

. מטהו להעיר רוצה אני הנוסח לגבי ; וטון ב . מ

. בסכר" "עובדת כתוב הסעיף בתיקון
. סבירה כעובדת אותה שיראו אלא , מקבלת סהיא הסכר היתה לא הכוונה

. למחוק אפטר "בסכר" המלה את , לכן

, קודם­כל ? עבודה ;עי נפ1 בפרק יט מה
, עבודה בנפגעי מבוטח , מקצועי בשיקום או מקצועית בהכטרה שמצוי אדם

המוצע הנוסח זו מבחינה ; בתקנות שאוסר אדם אצל או במקום נמצא הוא אם
אדם אותו לטלם חייב ? לשלם חייב מי . עבודה בנפגעי לפרק זהה כאן

, אומרת זאת . מקצועית בהכטרה ולעובדלם למדריכים עבודה סכר לטלם טחייב
דמי את לשלם שיצטרך אדם א^וןד, הואל ולמורים למדריכים סמסלם גוף אותו
והוא ביותר הטוב ירן יטר ?קך זה.% . אחר דבר לומר יכולנו לא . הביטוח

̂,י. יי^0 י . עצמו את הוכיח
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לפעמים כי , טיב להיות יכיל לא זה. : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
ציבורי גורם עם משותף קורס מארגנים
אתה ואומר* ציבורי גורם אותו עם הסכם עוטה אחר מםטלתי משרד . אחר

פה . כתשלום הדרוש הסכום את לר אעביר ואני , תקנים אין לי , הכל תשלם
יטא מי הטאלה נשאלת . האחר הגורם זה ששילם ומי , התשלום מתקבל לא

? הביטוח בדמי

את לו ישלם העבידה משרד , האחר הגורם ; וטון ב . מ
, הביטוח דמי כילל , הכסף

הפועלות טיזגצת , לסמל . יקטה קצת זה : ארבלי­אלמוזליגו . ט היו"ר
, העבודה משרד יחדדעם קררסים סארגגת

המשרד השתתפות את לך מעביר אני , טלו המדריכים : אומר העבודה משרד
? ביטוח בדמי לשאת תצטרך הפועלות מועצת האם . וזה זה קורס בהכשרת

כן­ ; גרסלר . ח

, העבודה משרד את לחייב רוצים אתם אם : וטון ב >0
העבידה מטרד של דעתי מה לשמוע צריך

, עבודה נפגעי נענין היום המצב הוא מה אומר אבי . נענין

מהכנסת 0. 4$ היא הביטוח דמי גובה
­ לחודש לי* 300 היא מינימום הכנסת . שניים כפול. , שכיר עובד של מינימום

■ . לחידש ל"י 300 לפי משלם ל"י מ­300 קטנה שהכנסתו שכיר עובד . לחודש ל"י 6 00
, לחודש ל"י 2. 40 .­. י 2 כפול מינימום מהכנסת 0. 454

למצויים המענקים את משלם העבודה משרד ; סימן­טוג י*
, זהה בצורה בערך מקצועית בהכשרה

שאדם , שיוה יהיה שזה רציני . לחודש ל"י ל­500 400 בין נע זה , כלומר
מאלה גבוהים ייתר הרבה סכומים יקבל לא , ינפגע מקציעית בהכשרה שמצוי

, 2 כפול מינימום קבענו לכן . מקצועית בהכשרה היותו בעת מקבל שהיה

מאתנו יקבל הוא , בעבירה ייפגע היא אם : וטיז ב . מ
סכום את . לחודט ל"י 600 הרוויח כאילו
כל­כך לא זד. ל"י­ 500 יהיה זה 1. 4. ב­6ן . פעם מדי משנים אנו המינימום

כאילו לשלם יצטרך לחודש ל"י מ­500 פחות שירוויח שכיר עיבד כי , טוב
היה כדאי , ביטוח דמי לתשלום בסיס משמש לא זה שאם כך . ל"י 500 הרוויח

נמצא אדם שאם , שאומר בחוק סעיף יש , הביטוח דמי תשלום את להקטין
' טהךא כך , ותר י יה .הגב לפי יקבל הוא , ונפגע מרוויח והיא מקצועית בהכשרה

יי שנמצא מי כל , אומרת זאת לחודט­. ל"י 2. 40 משלם הוא . מפסיד לא פעם אף
פגיעה ענף את גם מחייב וזה , ל"י 40­2 עבורו משלמים מקצועית בהכשרה היום

דמי מקבל אינו הוא , בעבודתו בפגע מקצועית בהכשרה חגיך אם בעבודה"
. מרוויח אינו הוא ודה בעב מהפגיעה וכתוצאה הרוויח כן אם אלא , פגיעה

את להעתיק אי , ליישם נחשיב אם
, לידה דמי לצורך הזה הענין על גם1 ודה בעב יעה בפג לנו שיש הנוסחאות

מהמינימום עודי8#*0 ישלמו שהם ­ אותי לחייב בלי וזה ­ הוא הרעיונות אחד
עם להסכם שנגיע או . העובד של וחלק מעביד כאילו שמשלם במו , 2 כפול
בהכשרה שנמצא מי עבור שישלמו , ודה העב משרד של מקצועית להכשרה האגף

ואז , לחודש ל"י מ­10 פחות יעלה זה המינימום לפי . הענפים לכל מקצועית
. בכל מכוסה יהיה היא

היה כשהוא ילדים ביטוח לגבי היה איך ? ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
? מקצועית בהכשרה

. קיבל ולא שילם לא הוא ; וטון ב . מ
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בתקופת קיבל לא , ילדים טני לי טיט מי : ארבלי­אלטוזליני . ט היו"ר
? המקצועית ההכטרה

. ממכורת קיבל לא הוא כי , קיבל לא היא : בוטיז . מ
שנגבה וכנראה בענין עכשיו דנים אנו

, מקצועית בהכטרה טנמצא אדם טאותו , אומרת זאת . הענפים לכל ביטוח דמי
. תקופה באותה יכוסה טלו הביטוח

הבעילה את לפתור טזצריר חוטב אבי : ג^יראסי . ם
בהכטרה טבמצא אדם , כלומר . בכללותה
עובד טאינו כמי שמוגדר אדם שמטלם ענפים לאותם גם לשלם צריר מקצועית

למצוא צריר בי , 0דכמד לא עוד הללו הדיונים . עצמאי עובד ואינו
. לעלות גם השאר בין , פתרונות להם

? מטלם היא ענפים לאיזה : ארבלי­אלמוזלינו ­. ט היו"ר

טירות וגם אמהות , וסארים זקנה ; גייראסי . מ
לפי משלם הוא אם אבל . והג"א מילואים

. מבוטח שהיא למרות , הג"א מתשלום פטור שהיא הרי , מינימום

לביטוח למוסד טיט המחשבות הן אלה : וטון ב מ8
תתקבל הצעתנו אם . זה בענין לאומי

זה , בעייה תהיה לא , בדבר הנוגעים הגופים וכל העבודה מטרד על­ידי
לגבי ספציפיות הוראות יצטרכו לא ואז ניפוח דמי תשלום של בפרק יוסדר

. האמהות של החלק

היום המצב מה עוד להסביר רוצה אני
ש"מבוטחת אומר החוק של 92א(1) סעיף . להשוות שנוכל בדי , לידה בדמי
תושבת והיא סנה 18 לה שמלאי עצמאית עובדת או , עובדת היא לידה לדמי

זכאית תהיה מקצועית בהכשרה אטה שאותה רוצים שאנו ברור כאן . ישראל"
. בישראל מקצועית הכשרה קבלה אם רק לידה דמי לקבל

מטעם נטלחה שהיא מקרה להיות יכיל ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
, בחו­ן­לארץ להטתלט אחר אי זה מיסד

. חודשים כמה של לתקופה

. תקבל כן היא כזה במקרה ; וטון ב . ט

רשאי שהמוסד בחוק כתוב , לגיל באשר
מלאו אילו מבוטחת היתר. אם , מבוטחת שאינה למי אף זה פרק לפי גמלה לתת

, מבוטחת, היתה לא אם גם לה לתת רשאים אני , אומרת זאת . פנה 18 לה
, 18 בת לא עוד והיא תלד היא אם אבל . גמלה לתת נוהגי אמנם והמוסד

שכירה עובדת עבור . עובדת לגבי כנהוג , כן גם הלידה דמי את תקבל היא
טממילא נקודה זו . 18 מגיל למעלה היא אם רק , אמהות ביטוח היום משלמים

. לכך ערים מספיק היינו לא שאולי רק , משתלבת היתה

. עליה יחיל הזה ההסדר אם היא השאלה : ארבלי­אלמוזליני . ט היי"ר

. בהחלמ , בן ; בוטוז . מ

בהכשרה נמצאת 16 אי 17 בגיל היא אם : ארבלי­אלמוזליני . ט היו"ר
היא : ויולדת להריון נכנסת , מקצועית

. *■ . <.. ? כלים תקבל לא היא , לעבוד מספיקה אינה

עבדה היא אם . אחרת בעייה זו ; גרטין , מי
ילדה היא אט . תקבל היא , כשכירה

. הביטוח לגבי זה . תקבל היא , 18 בת לא ?ין עד והיא
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. בוטון , מ

98 בסעיף ? הלידה דמי את מקבלת מי
לזאת לאו­דויקא לתת רוצים אבו כי , מבוטחת ולא , אטה במושג משתמשים אנו

, מביטחת אינה אם ואפילו , לעבוד להפסיק יכולה היא . הלידה בזמן טמבווחת
ביטוח דמי עבורה שולמו אם , שבועות ל­6 זכאית תהיה היא . תקבל היא

בצטרך החיק את בכין שכאשר , אומרת זאת . חודשים 14 מתוך 10 במשך
לתקן יכולים איננו , $2 סעיף של רק ילא 98 סעיף של ההגדרה את להרחיב

, 98 פעיף את גם לתקן ונצטרך , 92 סעיף לתיקון רק תוקף לתת כדי החוק את
. כללי באופן זה . האלה הנקודית כל את להחיל כדי אחר סעיף להכניס גם או

וההסברים המפורטת ההכנה בעד רבה תודה ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
. מאירי­עיביים ""

, לאחיות לבתי­הספר להתייחס רוצה אני ; ריפתין . י
לשאר למעשה היא שההתייחסות שעה

מקצועות או , הרפואה בשטח מקצוע לקראת נשים מכשירים אבו שבהם המרכזים
. ים רפואי עזר

ולטאול הענין את לבחון שיש חושב אני
. קבוצות לשתי מתחלקת אתידת הכשרת­ . להשיג רוצים אגו מה עצמנו את

אנו . בעייה אין שם , שירות תוך חינוך ­ חת"ש שנקראת אחת קבוצה יט
בשים לרוב ואלה , מעשיית כאתיות עצמן את הכשירו שהן אחיות לוקחים

לאחיות לבית­ספר הולכות הן . למוסמכות השל9ה לקבל שצריכות , מבוגרות
. משכורתך את לקבל ממשיכות ושם

? דבר לכל כעובדות נחשבות הן ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר

שבאות תלמידות עם היא הבעייה . כן ; ריפתין . י
, השתנתה השיטה . לאחיות לבית­הספר

באוניברסיטה" כ*ו שכר­לימוד משלמת ללימודים המועמדת שהיום הדבר ופירוש
, בהוצאות לשאת יכולות אינן כלכלית שמבחינה בנות לאותן דואגים אנו

. בבית­ וגרה לימדת התלמידה לפיה , השיטה . המקובלים לקריטריונים בהתאפ
ליי­ 900 בגובה שכר מקבלות הן הסטאזי בתקופת . יותר קיימת אינה , הספר
התחייבות על התלמידות את מחתימים אבו הקורס תחילת עם ל"ו0 1, 000 עד
בשל פטור מקבלות גם הן . אותן יציבו שבו מקום בכל חלבה שבת לעבוד

. האלה הדברים

יראשיבה בראש ? לפטור באים אבו מה
עובד של זיקה תיצור לא זה בעגין חיק הצעת שכל , ומבקש ממליץ אני

תלמידה "קונים" אבו , כזו זיקה תיווצר אם . להשתלמות בקשר ומעביד
חוסר בשל תיפלט שהיא ויתכן אחות להיות ראוייה היא אם יודעים שאיננו

. אותה לפצות באים אנו מה על השאלה נשאלת , שנית . כושר

משלמות לאחיות בבית­הספר תלמידות האם ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
;■ ■. יי­: .י " . י . ... י ? שכר­לימיד יי . ­ ■ . ■ ,. ; .. . ■.. . ­; .

לימוד לצורך רק לבית­הספר תיכבסנה הן ; ריפתין . י
400 נרשמו זו לשבה . ודה לעב ולא

. הממשלתיים בבתי­הספר תלמידות

? שעברה מהשנה כמה לעומת ; גרסלר . ח

. בדיוק יודע אינני ; ריפתיז . י

לגבי הפתוחה הבעייה לך תישאר , כך אם ; ארבלי­אלמוזליבו . ש היו"ר
. הקודמת בשיטה שלמדי אלה

1
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בטטת בכגסת , התלמידה או , האחות : ריפתין . י
מתחילה היא , לסטאזי האחרונים החודטיט
סבת מתחילה היא ולאחר­מכן לבחינות לומדת , בית­הספר מערכת בתוך לעבוד

טהיא ברגע . האחיות דירוג טל א* דרגה לפי ממכירתה את ומקבלת חיבה
, הכטרה תקופת לה אין , כלומר . הבעייה נוצרת אז ממנורת לקבל מתחילה
אטר חורטים 10 צברה .לא . *דןין , יולדת , מתקדם ין בהרי נמצאת כבר היא

להקדיט ממליץ טאגי היחיד המקרה וזה , ומעביד עיבד של הזיקה את יוצרים
סטודנטיות לגבי כמו זה . לפצות מה טיט חוטב אינני . תטומת­לב לו

. מקצועית הכטרה היא זו . שלומדות

לימודים עם זה את להטוות מה אין ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
. באוניברסיטה

באותו בערך פה נוגעים טאנו לי נדמה ; ריפתין . י
. ענין

, לעודד רוצים אנו האחיות מקצוע את ; ארבלי­אלמרזלינו . ט היו"ר
. אחר דבר זה

סטודנטית . טונה זה במה לראות לי קטה : ריפתין 0 י
כמו בדיוק זה , טניס טלוט טלומדת

, לומדת שאחרת

אטה אותה את נפצה במה היא הטאלה
תקופת לה ואין ומעביד עובד טל זיקה בוצרה כאשר , בשכר לעבוד שהתחילה
החודט על­פי לידה דמי תקבל היא אחד חודש רק תעביד אם אולי . הכשרה

זה את רואה אני מצדנו . האחרונה השנה רבע או חדדטים שלושה ולא , הזה
. רגן כה

. להצעה מסכימה אני : ארבלי­אלמרזלינו . ט היו"ר

המוסד על­ידי הדבר מימוש מבחינת , : ריפתין , י
הראוי טמן חוטב אני , לאומי לביטוח

בתקופת תקבל שהיא טהמילגה 0. *ל8 או 0. 4< נפריס השלישית שבטנה היה
. כבסיס ישמש וזה , הסטזןזי

צריך , 18 לגיל שמגיעה טמי היא ההצעה רטרן8 ב . מ
יכולים שאיבנו מאחר . בעדה לסלם

מקצועית בהכשרה שנמצא מי סכל מציע אני , מקרים מיני בכל חישובים לעטות
תשלם היא , טכר לא זה אם . המינימום את בעדו ישלמו , ומעלה 18 מגלל

מטלס אינו הבריאות משרד אם . בזה מצב קיים היום והרי , המינימום לפי
. יסלמו , סכר זה אם אבל ; כסכר זה את יראו לא להבא גם , ביטוח דמי

למתן מודד טהדא איזה יט בדרר­כלל : ז ובי פנחס . ת
כאן . קנה­מידה כל אין כאן . מילגות
מקבלת שהיא זה על יכתבו אם גם , בבית­חולים רדה עב בעד שכר למעשה זה

שבית­המשפט מטוכנעת ואבי טכר שזה תטען היא , מטהו יקרה אם גם . פילגה
. שכר שזה יקבע

כי , כאחות אותה מעסיקים לא גם אבו : ריפתין . י
אם . כאחות לעבוד הסמכה לה אין עוד

אם . השאלה מתעוררת , לאומי לביטוח המוסד שמציע כפי זה בכיוון נלך
רואה אינני ? יהווה זה כמה , אחידת להכטרת לי מיליון כ­12 מפרישים אנו

: אחרת שאלה שואל אני אבל . מינימום טכר על 0*4^ טל המעמסה את בזה
אינה שהיא מוצאים מסויימת תקופה ואחרי לאחיות לבית­ספר נכנסת בחירה

ולא , זכויות לה מקנה ואתה , כמזכירה לעבוך והולכת מפסיקה היא מתאימהן
לחשוב כדאי סלדעתי , בעייה מעלה אני . מבין שאני כפי המחוקק כוונת זו
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ריפן/ין . י

יחייבו החוק הוראות , תד­פעמי תשלום לתו! שצריך יאמר החיטוב אם . עליה
שטם , מעשיות לאחיות בתי­הספר היא הבעייה . הקו לייטור כמובן אותנו

הסידורים 0ם כי אם , דבר אותו זה עקרונית . וחצי שנה היא הלימוד תקופת
הזה הענין שלאט­לאט מניח אני . עצמאיים בתי­םפר סל כמו בדיוק לא הם

המודל זה כי , מוסמכות לאחיות בבית­ספר שבעטה ממה הטלכה לקבל ממט יוכל
יה חס י הגב את להזמין מבקש אני הבאה ליטיבה . והמכובד הגדול , הרחב

. העתיד לגבי המחשבות הן מה גם לומר תוכל כמובן והיא , גור­אריה

שאתם למקצועות המרכזים יתר בעגין ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
אחרים בתנאים נעשה הלימוד שם , מלמדים

? טכר­לימוד מטלמות והתלמידות , לגמרי

. בפיזיוטרפיה וגם , כן בעיסוק בריפוי : ן יפתי ר , י
אינפורמציה עכשיו למסור רוצה אינני

. תעריפים בצירוף , החומר את לוועדה לשלוח מעדיף ואני , מקוטעת

לשלם צריך תקופה אותה כל לגבי אם : ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
העבין את מפשט זה , ביטוח דמי עבורה
בקורס נמצאת שהתלמידה , לי אמר גורלניק מר . סיבוכים מיני כל ומונע

. בשבוע הכשרה שעות 15 לפחות בו שיש , חודשים מששה פחות לא

טעות 8 על מדובר עבודה נפגעי בענף ; סימן­טוב . .י בשבוע

להכשרה הולכת והיא בהריון היא אם ; ארבלי­אלטוזלינו . ש היו"ר
? קורה מה ­ , מקצועית

מקצועית בהכשרה חודשים 4 היתד. היא אם ; וטון ב *"
, חודשים 3 או חודשיים עבדה ואחר­כך

. עליה מקשים קצת אבו אולי כי , זה על נחשוב אנו תקבל­ היא

הגשת על לברך רוצה אבי קודם­כל : גרסלר . ח
באה שהיא חושבת אבי כי , החדק הצעת
נטים של מקרים להיות יכולים היום­ שקיימים עיוותים מאד הרבה לתקן

את להן צברו לא והן , חודשים 9 אפילו או , 8 ­ ך ­ 6 הלידה עד שעובדות
של העבודה לתקופת קדמה אבל , לאומי לביטוח מהמוסד לידה דמי לקבל הזכרת

והיא לה נחשבת לא זו ינ1קופה מקצועית הכשרה של תקופה אפילי חודשים 9
מפעלים מאד הרבה היום יש , יתר­על­כן . העיוות חל וכאן , מקבלת אינה

הכשרת למעסיק מסבסד העבודה שמשרד מקציעייפ­תעשייתיים ב18י­ספר וג*וכס
לזכויות בחינה משום זכאית אינה העובדת תקופה אותה ובעד , עובדים

נפגעי בענף מלבד , דבר בשום מכוסה אינה היא כי , לאומי לביטוח במוסד
בכל לכיסוי בקשר בוטון מר דברי עם בהחלט מסכימה אני לכן . עבודה

ומסתבר , משנה יותר לפעמים במפעל שעבדה עובדת שאותה קורה כי . הענפים
ובבתי­ספר ­ מקצועית הכשרה של התקופה היו טלה הראשונים שהחודשים לה

אינני לכן , חודשים שלושה של תקופה היא המקצועית ההכשרה תקופת אלה
. גורלניק מר של הצעתו את לקבל ■מוכנה . ­*

לקבל לא דעה כאן טמסתמבת מבין אני : למון ג 09. חודשים 6

מקצועית בהכשרה שהיא ופה תל, כל אלא ; גרסלר . ח
תומכים שאתם מבינה אני , לה תצטבר ■■., ­,: , י י , . י . . ■ י . י דבר ב

, כן ; ז וטו ב . ט
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עיוות טל דוגמה עוד לתת ריצה אבי : גרסלר . ח
מר מדברי עכשיו מסתבר כי , זה בתחום

לעבוד הולכת והיא 1שתחררת חיילת שאם 1צב טבוצר , החיילות בענין ביטון
אם אבל . חודשים שלושה בעד לידה לד*י זכאית היא , חודשיים או חודש

לה מכיר שהחוק התקופה את מפסידה היא , ללמוד הולכת היא לעבוד בטקום
. חיילת היותה בגין היום

. חודטי8 הששה נגד נוסף בימוק זה ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר

. חודשים הששה את מקבלת איגנ­י , כן ; גרסלר . ח
? להגביל צריך זו בנקודה דווקא מדוע

והולכת השתחררת חיילת אותה כאשר : ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
? לגביה ההוראות הן מה , לקורס

בתחילת את .ז רמי הסב ; ,. תקבלי לא היא : ן ו ט ו ב . 8
שכתוצאה למי משלמים לידה דמי . דברי

. שכר הפסידה מהלידה

והיא חודשים 3 עבדה הזאת החיילת אבל : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
. שכר הפסידה

. תקבל היא , עבדה היא אם 5 וטון ב . 8

לא , שהשתחררה חיילת של במקרה ומה : ארבלי­אלמוזלינו , ט
? מקצועית להכשרה והלכה עבדה

. עבדה לא עוד היא כי , תקבל לא היא : וטון ב . מ

לתקן צריכה החוק שהצעת אומרת אני ; גרסלר . ה
היא כי , הזה מהאספקט העיוות את גם

הזכויות" כל את מאבדת

. לה נשאר צברה שהיא מה כי , לא ; פנחסוניז . ת

לה ויש בית­הספר במסגרת עוד היא אם 871013 . מ
, 22 "תוך 15 או , חודשים 14 מתוך 10

היא וחצי שנה ואחרי שנתיים שנמשך לקורס הלכה היא אם . לה נשאר זה
היא . תקבל לא היא לתוקפו שיכנס החוק עם גם . תקבל לא היא , יולדת

, למשל . ה1קצ1עית ההכשרה אתרי ימת וי מס תקופה תעבוד היא אם רק תקבל
פעם אף עבדה ולא מקצועית להכשרה הלכה תיכון בית­ספר שסיימה נערה

לא היא כי , דבר תקבל לא היא , תלד היא המקצועית ההכשרה תקופת ובתוך
. דבר הפסידה

אין , כזאת היתה לא הכוונה בנוסח : ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
. לעבוד צריכה שהיא יה התני כאן

, לידה דמי קבלת לצורך בחשבון תילקח המקצועית ההכשרה שתקופת נאמר
ונניח , וחצי שנה היתה הכשרה תקופת שאותה נניח . עבדה היא כאילו
, ההכשרה ב~תקופת ; מכנאיות לעודד מעוניינים ואנו , בטכנאית שמדובר

הפסידה היא , מקצוע ללמוד החליטה היא ולהשתכר לעבוד להמשיך שבמקום
. לידה לחופשת ויוצאת להריון נכנסה היא זו בתקופה ; וחצי שנה ב*שך שכר

היא כאשר לידה דמי לה לשלם צריך ואתה עבודה לתקופת נחשבת זו תקופה
צריך מדוע . לעבוד צריכה שהיא הזה התנאי את מקבלת אינני . יולדת

? לקורס ללכת מעליפה היא לעבוד ללכת במקום .כאשר עבודה עם זר, את להתנות

אבו שלשמה המטרה את נוגד זה אבל : ון וט ב . *
.י . לידה דמי משלמים
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, מקצוע תלמד טהיא מעונייגים אבו אגל ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
ממטרד מענק מקבלת היא זו ובתקופה

עושה העבודה משרד . עבדה לא שנתיים שבמשך אטה לדוגמה ניקח . העבודה
ההכשרה תקופת . מקצוע ללמוד מעדיפה והיא , שונים לקורסים תעמולה

? לה תאמר מה . הזאת התקופה בתוך ילדה והיא , וחצי שנה היא המקצועית

תחזור היא אם שואל אבי קודם­כל ; וטון ב . מ
אם לקורמ* או , הלידה אתרי לעבודה

. העבודה פמשרד המענק את לקבל תמשיך היא , בקורס להשתתף תמשיך היא
. הסתיים בינתיים הוא כי , לקורס תחזור לא היא אבל

לא שהיא זה על אותה להעניש רוצה אתה : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
? לקורס חזרה

מוכן אני שלה במקרה , אדרבה . לא : ון רט ב מ*
מקצועית בהכשרה נמצאת טהיא שהתקופה

ההכשרה חודשי ואת העבודה חודשי את סופר אני . ביטוח כתקופת לה תיחשב
. מקבלת היא , .ים חודט 22 מתוך 14 לה יש ואם , המקצועית

נלקחת ,רה ההכש שתקופת אומרים כשאנו ; ארבלי­אלטוזלינו . ש היו"ר
תה הי היא כאילו הדבר פירוט , בחשבון

. רדה בעב

לשלם צודק לא שזה חושבים אנו­­ אבל ; רן רט ב . מ
לא היא הלידה עקב כאשר לידה דמי

. דבר הפסידה

היא הלידה שעקב מפני , הפסידה היא ; ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
. בקורס להשתתף הפסיקה

. היא רק לא , הפסידה המדינה שגם יוצא ; ריפתין . י

לחזור רוצה והיא יולדת שהיא לאחר ? ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
את לה לאפשר רוצים אנו , לקורס

זו מקצועית הכשרה . אותה ולפצות וכוי התינוק בהחזקת , בבית התנאים
להביא צריכים היינו לא , רגילה עבודה היתה זו אילו . רגילה עבודה לא

לה חשוב יותר עובדת* של מעמד לה לתת רוצים אנו אבל . לחוק תיקון
. כאן או שם מפסידה היא אם לחשוב מאשר תעודה ולקבל הקורס את לסיים

מדוע , לקורס לחזור יכולה אינה היא ואם , פעמיים מפסידה היא כאן אבל
? אותה להעניט צריך

\ . . זה על אחשוב אני ; וטון ב . מ

. בתחילת הרתה טהיא בתנאי זה בל ; ריפתין . י
. המקצועית ההכשרה

בעבודה "המטתלבות כתוב ההסבר בדברי ; וטון ג . מ
והלימודים ההכשרה תקופת גמר לאחר

שאינן העובדה בטל וזה יולדות הן כאשר לידה דמי לקבל הזכות מהן נשללת
של שזכות יתכן לא , והלימודים ההכשרה בתקיפת אמהות בבטוח מבוטחות

הולכים כאן , אומרת זאת . ."וכוי . . מאחות תישלל לידה דמי תשלום
ההכשרה" תקופת אחרי ודה בעב משתלבת היא ,א1 זה בכיוון

לפי הולכים , חוק הצעת כשמגיטים ; ו. נ י ל ז ו למ י­א ל ארב . ש "ר ו הי
לא היום כאן טטמעתי מה כל העקךון*

. החוק הצעת כתיבת בעת עיני לנגד עמד
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מבקשת החוק שבהצעת מבין אני כפלאווי8 . י
ההכטרה תקופת את לראות הירשבת­ראט

. כעבודה המקצועית

העבודה ללשכת פנתה היא ואם . כן ארבלי­אל8נוזלינו8 . ט היו"ר
צברה לא היא ? עבודה לה נתבו ולא

? אז יהיה מה ­ , אבטלה לדפי הכטרה תקופת

לעבודה חזרה לא טהיא לומר אפטר : פנחסוביץ . ת
. בה תלויות היו טלא מסיבות

, הוא אותנו להנחות טצריר העקרון : ארבלי­אלטוזלינו , ט היו"ר
כתקופת ההכשרה תקופת את לחטוב שיט
, זה לצורך טהוכרה הכשרה . בה להכיר מצריכים הכטרה אותה לגבי , עבודה

תלויות שאינן סיבות טתוך עבדה לא היא אם אבל . ואחד כזה קורס כל ללא
? בה

. זכאית תהיה כן היא ; סיטן­טוב . י

ביטוח שחוק העובדה שבעצם חושבת אני ­ גרסלר8 . ח
מקצועית הכשרה בתקופת הכיר כן אבטלה

השאלה ונשאלת הזה החוק את מחזק רק זה , אבטלה דמי לביטוח כזכאות
. זכאית אינה היא כא­ן מדוע

, היושבת­ראש מדברי התרשמתי אני 8 ן יפתי ר . י
ההריון שעגין , תמריץ בזה רואה שאת

לאנטי­תמריץ ניכנס שאבו , אחד מדבר חושש רק אני לאטה­ יפריע לא
אחד חודש , ענין לכל עובדת תהיה היא אם . ברורים גבולות נשים לא אם
והיא עובדת היתה כאילו התקופה כל את שיראו , בענין תומך אני , אפילו

ותהיה שבה חצי או חודשים 2 אחרי תחזור כשהיא הלידה דמי את תקבל
, הקורס את תעזוב היא ההכשרה תקופת שתוך היא הכוונה אם אבל המשכיות­

, כבדה השקעה וזי , שבתיים בה השקיעה שהמדינה אתרי ל"י> 5000 תקבל היא
. אנטי­תמריץ יהווה לא זה אם בטוח אינני

. הזכות את ממנה שולל אתה , כך אם ארבלי­אלמוזלינו8 . ש היו"ר

. דבר ממנה שולל אינני 5 ן יפתי ר 0 י

, חודש באותו עבדה לא היא אם אבל ארבלי­אל9וזלינו8 , ט היו"ר
? חודש אותו עם מה

. כזה במקרה לה טיטלימו 8 סימו­טוב , י

? לה יטלים מי : ארבלי­אל8(וזלינו . ט היו"ר

ואחרי הרתה היא הטניה בשנה אם 8 ריפתיז . י
3 מהעבודה להעדר רוצה היא הלידה

הם בו הלימודים כי , הקורס את הפסיקה למעשה היא . זכותה זו , חודשים
אנטי­ כאן נותנים טאבו חושב אני , הסתיים והוא ים אינטנפיבי מדי יותר
כן אם אלא . ההכשרה תקופת תוך דבר מפסידה אינה למעשה היא כי , תמריז

על רק מדבר אני . ומעביד עובד בין זיקה ,ונוצרת חובה בטנת היא
י י ■ ■ ;/יי . . יי . י . ות אחי ■.:

. נ'מוכים גילים על מדבר אתה ינו8 ארבלי­אל*דזל . ט היו"ר

או , לנשים היא אצלנו ההכשרה תחילת 8 ן יפתי ר . י
לנישואין בשלות כבר שהן לבחורות
ענין את העליתי גם לכן . שכר­לימוד גם גובים ואנן; , החוק מבחינת
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ריפתין . י

אחד בין הכללה לעטות יוכל החוק איר יודע אינגי כי , האוניברסיטה
מקצועות הם מה יכריזו אם אלא , בזה יעמדו שלא בטוח אני . לטבי

. מועדפים

הזה הענין אם לשקול ומציע חוזר אגי
היא אם , כלומר . תמריץ­ בזה לראות מציע אני . לאבטי­תטריין ייהפך לא

. עבודה לתקופת תיחטב ההכשרה תקופת כל , לעבודה נכנסה

. חריגה קבוצה נטארת בכל­זאת אבל : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
ל­3 ההכשרה תקופת את יקטינו אם

. ה עיי הב כל את נפתור בכך , 10 במקום חרדטים

זכאויות ותקופות שונים פרקי­זמן יש : סימז­טוב . י
,. שונות

בענין גורלניק מר של דרישתו אם : כפלאווי . י
שנמצאת שבחורה יוצא , נופלת חודשים 6

כדאי וזה , לידה דמי ומקבלת יולדת , חודשיים של לקורס בכנ0ת , בהריון
. מינימום חודשים 6 זה היום . לה

להיצמד רוצה החוק שהצעת הבנתי אני : גרסלר . ח
תקופת , אומרת זאת . הקיים לחוק

הכשרה ותקופת עבודה שתקופת אבל ; נשמרת , לצבור צריכה שהיא ההכשרה
שכאן הבנתי אני . הזכאות לצורך כן גם שניהם בחשבון יילקחו מקצועית

. לידה דמי לקבל הזכות לה יקבו חודשיים אפילו שמא חוששים

. המקצועית ההכשרה תקופת את יקטינו אם : ארבלי­אלמוזלינו , ש היו"ר

. . . למבוטחת ישלם ש"המוסד , אומר 97 סעיף ; כפלאווי . י
וח­ במשל עוסקת או עובדת היא אין אם

י נעמוד שבכל­זאת רוצה אני . כיס חסרון ממנה למנוע , אומרת זאת . ידה"
הקיימת­ בפרופורציה

היא ההכשרה תקופת אם הוא הוויכוח ; ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
היא ההכשרה תקופת אם כי . ממושכת
היא אם (. אחרי­כן או , לפני­כן עבדה שהיא או אז , חודשים מ­10 פחות

, ­ל , גת .היה לא זה גם אם אבל ; זכאית אינה היא , חודשים 9 מבוטחת היתה
. מקבלת ינה א היא

תקופת אם בשאלה מתרכז עכשיו הוויכוח
אתם זה על . אחריה ולא לפניה לא עבדה לא והיא ממושכת היא ההכשרה

אומרת אגי . דבר לקבל צריכה אינה והיא דבר הפסידה לא שהיא אומרים
. תמריז יהווה שזה מעונייגת אבי . אותה לפצות וצריך הפסידה שהיא

, הלימודים להמשך חודש כעבור המקצועית ההכשרה למסגרת חזרה היא אם
תחזור שהיא תמריץ יהווה זה . לידה דמי בתור לה המגיע את לה יחזירו
תקבל היא , הלימודים להמשך הלידה אחרי לקורס תחזור היא ואם . לקורס

. המענק את תקבל היא ואחר­כך לידה דמי גם נעדרה ו שב החודש בעד

. תקבל לא אולי היא פעמיים ; וטון ב . *

לא היא כי , דבר תקבל לא היא אצלנו ­ '■ : ריפתין . י
הקורס את סיימה היא אם . מענק מקבלת
. עבדה כאילו תיחשב ללידה עד ההכשרה תקופת , סדירה לעבודה נכנסה והיא

. כאן שקבלנו ההסבר בדברי יפה משתלב גם זה
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חזרה והיא מעבק מקבלת לא היא אם : בוטון מ*
. תקבל היא , לעבודה

להיות צריך החוק טבהצעת חוטבת אבי גרסלרנ . ח
טלה ההכשרה תקופת בתום טאם , כתוב
ביצול יהיה סלא להבטיח על­טנת . מקבלת היא , עבודתה את נמשיכה היא
דמי קבלת , הקורס באמצע העבודה את הפסיקה אטד טזו הערה תהיה , לרעה

. לקורס בחזרה נותנים יהיו הלידה

הקורס עם הקטר את ממטיכה היא אם ארבלי­אלמוזליבו:1 . ט ­היו"ר
אבי , וכוי בבחיבות לעמוד ורוצה

. בחטבון זה את לקחת מבקשת

. הטענק את תקבל טהיא סידור בעטה אז ; פנחסוניז . ת

משרד עם זה את לברר צריכים אבו ; רז רט ב . מ
. העבודה

יכול טזה לי אמרו העבודה ממשרד : יראסי ג* . א
. רציבי בטל להוות

יהיה זה , 0. 8^ זה אמהות לגבי אם ; ארבלי­אלמוזליבו . ט היו"ר
בסך­ יש העבודה למטרד . לחודט ל"י 5
הגורמים כל את בחטבון ביקח אם גם . מקצועית בהכטרה בטים 2000 הכל

. ל­8000 נגיע אולי , הציבוריים

טיוטה­ לבו להגיט תנסו הבאה לישיבה

עם הדברים את טבלבן לפבי נוכל לא : וטון ב . ט
. ודה העב מטרד אבטי

האגף אנשי את בזמין הבאה לישיבה : ארבלי­אלמוזליבו . ט היו"ר
ואת העבודה במשרד מקצועית להכשרה

. גור­אריה יה חס הגב*

. בעולה הישיבה

15. 50 בשעה ננעלה ;יטיבה ר
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